

Голові Національної ради України з
питань телебачення і радіомовлення
АРТЕМЕНКУ Ю. А.
вул. Прорізна, 2, м. Київ, 01601

*Щодо встановлення розміру плати
на універсальну програмну послугу*

Шановний Юрію Анатолійовичу!

Ми, асоціації підприємств, повноважні представники провайдерів програмної послуги (операторів кабельного телебачення), операторів телекомунікацій, що здійснюють діяльність з надання телекомунікаційних послуг та послуг з доступу до програм телебачення.

Від імені членів асоціацій хочемо подякувати Вам за всі зрушення в бік дерегуляції діяльності в сфері надання програмної послуги та хочемо звернути Вашу увагу на наступному.

Частиною одинадцятою статті 39 Закону України «Про телебачення і радіомовлення» встановлено, що державному регулюванню підлягає виключно розмір абонентної плати за користування універсальною програмною послугою.

Практична реалізація положень вказаного Закону знайшла своє відображення у Плані розвитку національного телерадіоінформаційного простору, редакції рішення Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення від 18 лютого 2015 року № 212, а саме, Національна рада України з питань телебачення і радіомовлення планує ініціювання в 2015 році розгляду за участю громадськості питання щодо встановлення розміру мінімальної абонентної плати за користування універсальною програмною послугою.

Зі свого боку ми підтримуємо необхідність якнайшвидшого запровадження регулювання розміру абонентної плати за користування універсальною програмною послугою, оскільки встановлення такого розміру абонентної плати буде сприяти забезпеченню доступності послуги, з одного боку, та подоланню демпінгу на ринку послуг платного телебачення, з іншого.

Разом з тим, важливо, щоб тариф на універсальну програмну-послугу був економічно обґрунтованим.

Відповідно до Закону України «Про телебачення і радіомовлення» для розповсюдження програм універсальної програмної послуги провайдер не зобов'язаний укладати договори з відповідними телерадіоорганізаціями (частина дев'ята статті 39 Закону), а отже фактично розмір абонентної плати за користування універсальною програмною послугою складається з технічного обслуговування мереж та інших економічно обґрунтованих витрат, що включаються до виробничої вартості, які пов'язані з наданням універсальної програмної послуги.

Виходячи з цього, можна дійти до висновку, що витрати, які несуть провайдери програмної послуги при наданні універсальної послуги є по суті ідентичними, витратам, які пов'язані з наданням загальнодоступних телекомунікаційних послуг, а саме послуги фіксованого телефонного зв'язку з використанням технологій проводового доступу, звичайно ж, за виключенням витрат, що пов'язані безпосередньо з особливостями надання послуги фіксованого телефонного зв'язку.

Порядок регулювання тарифів на загальнодоступні телекомунікаційні послуги затверджено Рішенням Національної комісії з питань регулювання зв'язку України від 02.04.2009 № 1438, а граничні тарифи на загальнодоступні телекомунікаційні послуги на період з 15 вересня 2014 року затверджені Рішенням Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації від 02.09.2014 № 612.

Вважаємо, що застосування тарифів на загальнодоступні послуги є можливим також і для визначення тарифу для надання послуг з доступу до універсальної програмної послуги, оскільки її надання має ідентичну структуру витрат, а тому пропонуємо розглянути розповсюдження таких тарифів і на тарифи для універсальної програмної послуги.

Водночас, практична реалізація цього підходу ускладнюється відсутністю у законодавстві чіткого визначення компетенції державного органу відповідального за розробку Методики встановлення цін на універсальну програмну послугу чи затвердження відповідного тарифу.

В зв'язку з цим вирішення цього питання можливе через прийняття акту саморегулювання, підготовку якого доцільно здійснювати із залученням фахівців Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення, Національної комісії з питань регулювання зв'язку України, Антимонопольного комітету України та громадськості.

Просимо розглянути пропозиції та підтримати такий шлях врегулювання проблеми встановлення розміру на універсальну програмну послугу.

**Директор Всеукраїнської Асоціації
операторів кабельного телебачення
і телеінформаційних мереж**



Г. Полхович

**Директор Телекомунікаційної
палати України**



К. Гріцак

**Директор Співки кабельного
телебачення України**



О. Швець

**Директор Співки
операторів телекомунікацій
Одеси і Одеської області**



С. Ясиневич

**Дніпропетровська обласна
Асоціація ОКТБ**



С. Гриненко

**Закарпатська Асоціація операторів
телекомунікацій та провайдерів
Програмної послуги**



Я. Яцола